编者按:在2020年度经营管理工作中, 涌现出了一批优秀团队、部门(专业线)和个

人,在3月5日召开的经营管理总结表彰大

会上我们已经对之进行了表彰。接下来我们 将对这些先进优秀典型进行系列专题报道,

望受到表彰的优秀团队和部门(专业线)、个 人今后在各自的岗位上立足新起点、把握新

机遇、应对新挑战、创造新业绩。同时,号召

全体员工向受表彰者学习,以他们为榜样,

在新的一年里,立足本职工作,爱岗敬业、求

实务真、团结协作、开拓进取,为实现湘银集

2020年,张家界湘银置业人事行政

部勇于担当、敢于创新,在繁杂艰巨的工

作中不断进步,制度建设与执行、文化宣

贯与引导、日常事务统筹与安排、办证业

务实施与推进等各项工作都开展得有声

有色,取得多项突出成绩,在年终总表彰

中,部门获得"集团年度优秀管理部门"

"年度企业文化管理优秀部门"两项荣

誉,部门经理谭凤菊、办证专员覃亚双双

积极学习,主动担当

成员中新人几乎占到一半。因此当时部

广,公司日常经营管理具体工作的交汇点

最集中,可以说纷繁芜杂,千头万绪,无时

际行动作出了响亮回答。大家摆正心态,

从头开始一项项梳理工作,不懂就问;第

一次做不到位,就不断改进,反复总结;

白天工作时间没来得及搞清楚的,晚上

自发自动地继续研究、整理……不光是

一个人这样,整个团队都形成了这样认

真学习与提高的氛围;不光一天是这样,

整个一年团队都没有停止主动改进与提

升的脚步。在这样的过程中,人事行政部

稳步推进, 顺利组织各部门完成了房地

怎么办? 人事行政部的同事们用实

不刻都有事,一时半会都不能离人。

门的工作方方面面都显得有些生涩。

年初,经理谭凤菊履任还不足一年,

而人事行政部专业线长,事务覆盖面

获得"集团年度优秀个人"光荣称号。

团的发展作出更大贡献

-集团年度优秀管理部门、企业文化管理优秀部门:张家界湘银置业有

### 限公司人事行政部

产制度的修订,在集团各单位中 率先完成这一重要任务。

年初疫情突发时,防疫与复 工成为公司阶段性的第一要务。 没有经验、物资紧缺、时间紧迫 ……困难可谓不少。没有抱怨、 没有推让,部门全体人员迅速行 动,从假期开始上网查、请教专

业人员,制定防疫措施;想方设法采购防 疫物资,通过线上、线下各个渠道,提前 准备充足的口罩、84消毒液、75%酒精等 一大批物资。紧接着,大家又提前到岗, 加班加点对办公区域进行消毒, 同步启 动上报政府主管部门的复工资料准备。 在大家的携手努力下,公司疫情防控后 勤保障工作井井有条,有效确保了复工



抓住细节,高效履职

细节见意识,也能见责任、见效率。 在处理别克 GL8 型号商务车报废的过 程中,由于车辆已多次大修且老化严重,

在车管所进行报废处理只能给予报废补 贴 300 元。负责这项工作的行政专员刘 丽蓉,为了最大限度地实现资产保值,开 动脑筋主动思考,提出了通过二手转卖 方式增加费用收入的方案。经过细致地 对比咨询,最后以4000元的价格转让, 为公司增加 3700 元的资产价值。一个看 似不重要的细节,由小见大,充分彰显了 部门恪尽职守,细致高效的作风与精神。

无独有偶,另一个细节同样启人深 省。档案专员肖娜在办理办公网络年度 合约续签协议时,细致考虑、周密准备, 事前向同事做了一个专项调查, 发现大 家都反应网速较慢。为解决这个问题,她 调整思路,主动协调沟通,多次向电信公 司咨询改善宽带网速的方案,综合询价 对比套餐,最终在费用不增加的情况下, 将办公网络提速5倍,使办公网络更加 流畅,有效提升了办公效率。

抓住一个细节,解决一个问题。一个 又一个细节的积累,最终转化为部门工 作的整体进步。

### 文化引导,创新进取

在团队建设方面, 人事行政部也有 亮眼的表现。积极响应"三力"、"三感"文 化理念, 并以此为引导, 开展了一系列 主题鲜明、成效斐然的文化活动。如"凝 心聚力、共创奇迹"户外拓展活动、"共植 一片绿、共悦一座城"植树活动、"凝心聚 力-再出发"企业文化典型事迹征文活 动,以及制度抢答赛、员工生日会、最美 司歌比赛等等。

特别值得一提的是制度抢答赛。为 了使全体员工更好地学习贯彻公司管理 制度,人事行政部在活动组织形式上进 行了有效创新。为了使比赛既有公平性,

又有趣味性,实施跨部门、跨专业分组; 题型包括抢答题、选答题、互动题、必答 题、风险题共五种,较以往往大大丰富; 赛前还认真进行了活动预演,将可能出 现的问题及需要注意的事项进一步完 善。因为准备充分、形式新颖,比赛当天 气氛非常热烈,真正做到了寓教于乐,获



推荐与互评结合……在"四新"、"四力" 理念的指导下, 人事行政部用心策划的 亮点在各类活动中——呈现。部门乃至 公司的精神面貌在潜移默化中为之-新,形成了更加昂扬进取的管理氛围。

办证专员覃亚就是典型的例子。疫 情影响下,她不等不靠,提前统筹,积极 主动地做好一切资料准备与前期协调。 主管部门刚—恢复办公, 她就立即启动 办理程序,工作得以迅速推进。她将这种 主动进取的精神贯穿全年, 较计划提前 一个月完成 70-73 栋栋证办理, 超额完 成分户栋证办理600余本,为项目顺利 收官奠定了坚实基础。

来者可追,未来可期。一年的成长与 进步, 张家界置业人事行政部已经成为 一个精干稳健的优秀部门。相信在制度 文化的引领下,在部门同仁的继续努力 下,他们必定会不断前进,在集团转型升 级战略实施过程中,作出更大、更多的贡 (张家界置业 谭凤菊)

# 追

卓

才

进

取

集团总裁助理邱华作重要报告。 她对 2020 年度工作进行详细总结并 对 2021 年重要工作进行了全面部署。

3月5日,集团 2020 年度经营管

理总结表彰大会在湘银大厦福尔莱酒

店十八楼宴会厅隆重召开。来自张家

界湘银置业、湘银物业、心怡养老、天

元区人民医院等单位以及集团总部的

130多位湘银人参加会议。

2020年,集团各单位在转型升级 战略的指导下,以经营为中心,夯实制 度管理基础,打造"四力"核心团队。 "三感"员工团队,在新项目拓展、风险 防控、成本控制等方面取得了一定成

2021年,按照董事长的总体战略 部署,集团要进一步完善战略管控模 式,以主动管理为抓手,强化激励机制 引导,加强生产工艺与技术研发,提升 服务标准,整合资源、开拓市场,打通 信息平台,防控各类风险,确保年度经 营与管理目标完成。

会上,各单位负责人与总裁签订 了经营目标责任书,新的一年全体湘 银人将上下一心,目标一致,方向一 致,充分发挥"凝聚力、决策力、战斗 力、执行力",为实现集团年度经营目 标而共同努力。



# 湘银集团

- 第 159 期/2021 年 3 月 20 日 星期六

企业使命:创造生活品位 致力共同成长 企业精神:团队进取 追求卓越

# 不负韶华 不负时代 不负匠心 不负梦想

——集团召开 2020 年度经营管理总结表彰大会



年度企业文化践行(管理)优秀部门

会议对在年度经营管理工作中涌现

出的优秀团队和部门(专业线)和个人进

行了表彰,并进行了企业文化专项表彰

对各单位个别部门在经营管理方面,与年

度目标、管理标准相比,仍存在较大差距

的落后团队和部门(专业线)予以了通报



张家界湘银置业有限公司开发建设部 株洲市税务局机关大院物业服务中心会务组 湖南心怡养老产业有限公司雷打石康护中心 株洲市天元区人民医院仁和眼科医院财务科 张家界湘银置业有限公司人事行政部

### 年度企业文化践行优秀个人



谭凤菊、易松明、曾强、杜红勤、凌强民、马胜 昔、肖知 武、唐基庭、易振建、黄慧、郭壮、刘 林洁、陈丹

#### 年度优秀个人



沈洁、郑雪桂、张虹、王松林、陈少文、肖草 云、周斌、李根深、曾湘平、周杰、丁秋良、谭 青松、唐升亮、易银定、刘发启、杜红勤、龙凤 清、周陵春、黎伏新、吴术林、孙常英、兰家 付、罗利桃、邓水清、杨美意、曾明秋、刘华、郭 仲宜、卢敏、王文强、田际免、黄静怡、罗栋、 夏添、唐畅、唐晓彤、梁新、刘少城、覃亚、谭湘潭熙城一二期物业服务中心 凤菊、朱丽辉、陈伯球、易振建

### 年度优秀(管理)商住类物业服务中心



株洲龙腾国际物业服务中心 株洲山水文园物业服务中心 张家界天门壹号物业服务中心

#### 年度优秀(管理)公建类物业服务中心



株洲市渌口区政府机关大院物业服务中心 株洲市芦淞区政府机关大院物业服务中心 株洲市人力资源和社会保障局机关大院物业

### 年度经营进步物业服务中心



株洲天元尚座物业服务中心 株洲庐山恋物业服务中心 株洲金色阳光物业服务中心

### 年度优秀(经营)物业服务中心



株洲湘银大厦物业服务中心 株洲紫竹茗园物业服务中心(下转第2版)

# 服务提口碑 创新谋发展

——集团年度优秀管理部门,天元区人民医院妇产科

2020年,天元区人民医院妇产科全 体医护人员在集团董事会及医院领导的 大力支持下,转变观念、强化管理、大胆 创新,践行"决策力、凝聚力、战斗力、执 情和严谨的工作作风、专业而又温馨的 医疗服务,赢得了患者的一致好评,社会 效益和经济效益稳步上升, 在各单位中

### 勤于学习、精于专业

行力"的团队建设要求,以饱满的工作热 全的重要保证,也是妇产科的重要职责 所在。为提升专业技能,妇产科 2020 年 组织各类技能培训多达十余次,每月还 会利用空余时间组织专门的业务学习和 脱颖而出, 荣获"集团年度优秀管理部 业务查房,通过现场教学,提升整个科室 团队的专业素质和能力。截止目前,妇产 去母爱,我的丈夫会失去妻子……谢谢

科共有专业医生7名,其中副主 任医师2名,主治医师3名,专科 医生2人,专业护理团队十余人, 个个技术精湛、素质优良,是一支 名副其实、善打硬仗的娘子军。

妇产科难免会遇到突发事 件,去年一位年轻妈妈出现难产,产后大 出血,甚至出现危及生命的迹象。值班医 生镇定自如,报告科主任组织抢救团队, 打造过硬的专业本领是医疗护理安 采取心电监护、双管输液,麦角、欣母沛 促子宫收缩止血,同步输血等治疗,护理 团队紧密配合,经过专业抢救,产妇转危 为安。事后,年轻的妈妈对团队精湛的医 术连声感谢:"如果没有你们的及时、专 业的救助,我将失去生命,我的孩子会失 你们!"



用心服务,赢得口碑

为提升客户服务体验,(下接第3版)

总 编:邓晓勇 编 辑:刘思琪 投稿热线:

0731-28899102

投稿邮箱: 879480588@qq.com

承印单位: 株洲市教育印刷厂

咬

梳理、提升,妇产科目前可提

## 新征程 新气象

### <del>—</del>集团总部举行新春开工动员暨培训活动



新春伊始,万象更新。2月 22 日早上 9:08,集团总部在长 沙办公室——湖南商会大厦召 开了新年第一次早会。

大事必作于细, 难事必作 于易。集团新一年的经营管理 工作,从看起来最小的一个管 理细节、最简单的一个管理动 作开始。集团总裁助理邱华主 持,总部职能部门近30人以昂 扬奋进的精神面貌参加了这个 既有仪式感、又有新年集团战 略指导意义的早会。

集团董事长兼总裁齐建湘

出席并致辞。在致以诚挚的新 春祝福之后, 齐总提出了稳健 实现年度目标、加快推进转型 落地、持续提升团队能力的三 项要求, 为全年工作奠定了基

调,指明了方向。

今年是集团转型升级的关 键年。按照一年布局探索、两年 产业定型、三年快速发展的总体 部署,稳健实现全年经营与管理

目标,是衔接现有产业升级、推 进新产业项目的基础。全年工作 必须紧紧围绕年初设定的经营 与管理目标不动摇,抓住重点与 关键,稳步高效抓好落实,即"稳 目标"。

### 程 转型

与此同时,重点聚焦新材 料产业、大消费产业、产业与金 融投资领域, 扎实做好新产业 实体项目前期工作,一方面精 准定位、提前规划战略,着力打 牢经营基础;一方面革新模式、 完善制度体系,着力夯实管理 基础,确保2-3个新项目年内 进入发展正轨,即"强转型"。

### 佐团队

要做到以上两点,必须依 靠忠诚、专业的湘银人团队。全 体湘银人都必须不断提高对转 型升级总体战略的领悟能力, 谨管控,一个又一个管理者的 学习进步, 日积月累, 相互支 不断提升专业能力与综合管理 撑,共同作用,才能实现团队提 能力, 在思想一致的基础上做 到行动一致,从而实现团队凝 升,才能完成年度目标,才能确 聚力、决策力、执行力、战斗力 保转型升级。 的持续进步,确保新目标达成,

即"优团队"。 当天上午十点,集团总部 职能部门随即组织了涵盖管理 费用标准解读、绩效管理以及 OA 操作等多项内容的新春实 操培训, 用实际行动对齐总倡

导的三项要求进行了响应。

牛年宜勤。让我们所有湘银 人继续撸起袖子加油干,脚踏实 地不停犁,凝心聚力,谱写湘银 新的辉煌篇章! (集团 罗春)

全新气象,迈向新的征程。

一个又一个管理环节的严

新的一年,目标明确。新的

一年,步伐坚实。在集团总体战

略指导下,我们从细节出发,以



–湘银物业信息化建设全面启动

运用信息工具

提高管理效率



2021年3月5日,物业公司 召开了项目层级的信息化建设动 员会。受总经理委托,人事行政管 理中心总监贺雄志主持会议。

人传达了公司在项目管理中植入 坚克难,全力支持、参与到信息化 信息化管理的重要决策。本次信 建设中, 使信息化建设落实到各 息化系统涉及物业服务过程中的 个项目的实际管理中去。 客户服务和投诉处理、工程维修

介绍后, 贺总向参会的各项目负

责人转达了唐总对公司信息化建 设的要求。唐总要求各项目负责 人要认识到信息化建设对物业公 司管理的重要性,要有军人的执 动员会上贺总向各项目负责 行力严格依照计划和时间节点攻

相信在集团的支持与帮扶 派单、收费、绩效管理等方面。将 下,在唐总的正确带领下,物业公 分模块、分层级,大幅提高项目对 司上下齐心,一定能让信息化建 专业线、公司对项目的管控效率。 设成为物业公司经营体系改革工 在对信息化建设进行简单的作中的一道靓丽的风景线。

(物业 周俊)

年度优秀管理部门/专业线



张家界湘银置业有限公司人事行政部 张家界湘银置业有限公司开发建设部成本线 株洲市天元区人民医院仁和眼科医院妇产科 湖南湘银物业服务有限公司财务部 湖南湘银物业服务有限公司运营管理部

### 年度优秀管理团队



集团总裁办

#### 年度优秀经营团队



株洲市天元区人民医院仁和眼科医院

最后,集团董事长兼总裁齐建湘为此次 大会做重要总结。他充分肯定了各单位过去 一年在管理和经营方面取得的亮点成绩,再 次明确和强调了 2021 年的重点工作和总体 战略思路,并向与会人员分享了做人做事的 三个格局标准:一是思维格局:分析问题有 广度、高度、深度,解决问题有专业度、可落 实性。二是心态格局:积极进取,碰到困难与 压力,主动导找有效措施积极面对,不推诿 不放弃。三是利益格局:利益面前,先他人、 后团队、再个人,大舍大得、先舍后得、不舍 不得。齐总结合实际工作中的具体事例,对 三个格局进行了生动详实地阐释,与会人员 均表示深受启发。



一年之计在于春,牛年更应发于勤。过 去一年,我们耕耘不缀,成绩斐然;新的一 年,我们要奋发有为,齐头并进。2021年,所 有湘银人将继续撸起袖子加油干,脚踏实地 不停犁,进入新时代、拓展新思维、踏上新征 程、实现新目标。让我们携手共进,凝心聚 力,不负韶华、不负时代、不负匠心、不负梦 想,共同谱写湘银新的篇章!

(集团 刘思琪)

## 企业文化 ()3

(上接第4版) 妇产科主动完善 了一系列管理办法, 明确各岗 位人员职责和目标,并制定了 配套的奖惩措施,组织科室全 体人员积极参与学习, 提升对 制度的认同感,切实抓好执行。

创

进

垣

生

活

品

仅

出

口口

规范的管理有效促进了标 准化的服务的提升。妇产科目 前已形成"一个中心(以病人为 中心)、二个上岗(淡妆上岗、普 通话上岗)、三个服务(微笑服 务、问候服务、迎送服务)、四个 心(责任心、关爱心、耐心、细 心)、五个勤(眼勤、脑勤、手勤、 腿勤、口勤)、六个声(病人入院 有迎声、治疗护理有请声、巡视 病房有问声、病人合作有谢声、 病人不满意有谦声、病人出院 有送声)"的服务标准,使工作 流程更加规范, 服务过程更加 高效,服务对象更加满意。同 时,与医联体医院(株洲市中心 医院妇产科)强强联手,执行分 级诊疗, 为病人提供高质量的 医疗技术服务,进一步提升了 客户服务质量。

妇产科历来是病情多发科 室,变化快、情况复杂,需要极 为细致周到的专业医护。因此, "多问一句、多看一眼、多做一 点"已成为护理团队的口头禅 碰到突发情况,常常需要大家 班到家, 但只要接到科室的电 话,年轻的护理团队没有任何 怨言,都会立即赶到医院,投入 到工作当中。也正是因为有了 斗力,2020年科室的服务满意 度大幅提升, 医患关系温暖和 谐,全年无纠纷赔偿,仅锦旗就 获得8面,获得产妇们的交口



开拓进取,勇于创新

为适合全院市 场化改革的要求,提 升科室的经营效益, 在同业竞争中立于 不败之地,妇产科团 队积极转变观念,开 拓创新。通过全年的 供包括平产、难产接生、自由 体位分娩、导乐分娩、无痛分 娩、新式剖宫术、子宫肌瘤、卵 巢良性肿瘤手术、子宫全切手 术、子宫脱垂手术、宫腔镜、腹 腔镜手术、宫外孕特殊治疗 宫颈癌筛查等专项业务。同 时,挖掘患者的潜在化需求, 提供人流术后患者免费送爱 心汤、新生儿出生吉祥许愿树 祈福等各项诊疗及爱心服务, 受到了患者的热烈欢迎和认

销,在医院事业开发部的常规 宣传活动以外,率先在医院开 展线上宣传。如今,妇产科全体 科室成员每天自发自觉发布微 信朋友圈更新妇产科动态,提 升妇产科知名度,扩大客户来 源渠道。通过以上努力,2020年 科室的业务量有了明显提升, 收治病人数、分娩数、床位使用 率、周转率、手术量及门诊量均 稳步上升, 科室收入较去年增

妇产科团队还善于自我营

长 21%, 分娩人数较去年增长 93人, 妇科手术人数达99人, 其中宫腔镜 47人。



妇产科是生命诞生之地 更是女性姐妹们人生中最重要 的驿站之一。依托团队的专业 力量与创新精神,依靠持续细 化与高标准的贴心服务,以"只 争朝夕,尽善尽美,全力以赴' 的姿态继续努力,我们坚信,天 元区人民医院妇产科必定能用 爱心创造生命新的动人奇迹。 谱写生命新的精彩乐章!

(天元区人民医院 黄慧

### 我们的路



今年的春,来的比往年要早很 多,刚过除夕,就有进入初夏的感 觉。仿佛这天也顾着人间,灿灿艳 阳一扫 2020 年疫情肆虐的阴霾。

过去的一年,在突如其来的疫 开。 情面前,中国特色社会主义制度又 一次显现了她的优越性:在党和政 府高效有力的疫情防控战略指导 下,全国军民一心,用较短时间就 控制了疫情肆无忌惮的蔓延,并迅 速恢复生产生活,靠泰山一样的人 心扭转了全国经济的颓势,中国经 济成了全球唯一一个在 2020 年实 现正增长的国家,中华民族在疫情 面前展现出的的强大凝聚力、高效 的执行力和顽强的生命力再一次 惊艳了全世界。

阳春三月,春暖花开,万物复 苏,世间一片欣欣向荣,到处充满 一思想认识,为实现新征程上的战 力的湘银人同行,未来何惧?! 略目标达成共识,只有这样,未来 今年是牛年。牛代表着忠诚务实 才可期。

的 2020 年度经营管理总结表彰大 三十年。(张家界置业 易松明)

会,因为疫情而推后。3月5日,湘 银人在湘银集团本部召开 2020 年 度经营管理总结表彰大会,前一 日,举世瞩目的全国两会在北京召

湘银人总结 2020,展望 2021。 过去的一年,个人不容易,企业不 容易,国家更不容易,但我们都挺 过来了。总结过去,是为了更好的 展望未来;表彰先进,是为了鼓励 奋进。在董事长的发言中,我们感 受到作为湘银人的自信和使命。欢 聚一堂,是为了统一思想,明晰新 目标,坚定实现集团战略转型成功 的信心。只有坚定目标,坚定信心, 抬头挺胸,团结奋进,才能不致迷 失前进的方向。

过去的荣耀永远只属于过去, 未来还不曾展开。我们有幸生活在 着生命和希望的气息。中国人民迎 一个鼓励拼搏、奖励付出、积极向 来了一年一度的全国两会,各地各 上的时代,我们更有幸选择了湘银 族代表欢聚一堂,共商国是。前进 这样一个鼓励价值创造的平台。与 的路上需要停下来,总结得失;统 这样一群有凝聚力、战斗力和执行

和奋斗到底。2021年,过牛年,做牛 或是无心巧合,或是天道成 人,不负这韶华。风景这边独好,未来 全,湘银集团本应春节前组织召开 最是可期。我辈仍需努力,再造湘银

## 支部共建送温暖,精准帮扶暖人心

——湘银集团党支部携邮储银行株洲分行第一党支部联 合开展"送温暖讲社区慰问困难居民"党建共建主题活动



taranaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaab

为扎实推进"两学一做"学习教育,进 一步发扬党员关心群众的优良传统,充分 发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员在 脱贫攻坚中的先锋模范作用,1月14日上 午9点,在湘银大厦六楼培训室,湘银集 团党支部携邮储银行株洲市分行第一党 支部联合开展"送温暖进社区慰问困难居 民"党建共建主题活动。

会上,两个支部代表对到场的贫困员 工送上诚挚祝福和慰问物资。来自山水文 园物业服务中心的保洁员陈圣友感动之 看病艰难并且买不到药,集团党支部、工 更紧密,齐心协力共谋发展。 会和山水文园物业服务中心各级管理人 员多次陪同,不厌其烦地一次次帮她解决 难题,对她关怀倍至,让她深受感动。来自 株洲市人大物业服务中心的保洁员周凤 莲、庆云大厦物业服务中心的胡莲丰也同

样分享了她们的感动,她们对邮储银行株 洲市分行第一党支部、集团党支部的慰问 表示感谢, 对物业中心管理人员在工作当 中无微不至的关照充满感恩, 纷纷表示将 带着这份关怀努力工作, 为公司的发展贡 献自己的微薄之力。

两个支部代表还在现场共同签署了 "共建、共享、共进"主题党建共建战略协 议,希望通过开展"三共"主题活动,按照 "共建活动平台、整合工作资源、交流工作 经验、解决实际问题"的总体思路,积极开 余难掩激动心情,跟大家分享了她在疫情 展形式多样、内容丰富、影响深远、效果明 期间的经历:她因身在株洲持湖北身份证 显的共建活动,使双方沟通更为畅通,合作

(物业 谢琼媛)





咬 口